

基督教週報

C H R I S T I A N W E E K L Y

本期摘要

- 新年願景 · 陳德昌 P.2
 城建四環共九約 · 區伯平 P.5
 中國基督徒會主恩堂 P.6-7

真道書院成立十五年 表揚長期服務教職員



全體真道老師獻唱後與出席校董合照。

香 港華人基督教聯會真道書院成立十五週年，為感謝一班老師過去默默無聲的付出，校方於十二月下旬舉辦真道書院十五週年感恩音樂會，藉着這個機會頒發員工長期服務獎，以表揚為真道服務的百多名教職員，並同時頒發現屆校董服務獎。

感恩音樂會分兩場舉行，內容包括詩歌敬拜、觀看真道書院成長短片、校董會主席胡明添牧師及校董鍾健楷牧師分享、頒發服務獎、真道管弦樂團及學生合唱團表演等，並有全體教師獻唱《歡欣》及《感恩真道人》，最後以校監鍾嘉樂牧師的祝禱作結束。



胡明添牧師（中）頒發十五服務獎予張志華先生（左）及曹希銓校長。

胡明添牧師分享時，對於能成功籌辦這所「不一樣的學校」，以及老師在過去十五年來的努力，以致取得佳績，表示十分感恩。胡牧師回憶當年在香港華人基督教聯會八十五週年紀念時提出開辦真道書院的構想，當時面對一些反對聲音，但最終都能排除萬難，開辦真道書院：「這是一所全港唯一是十一年制

的學校，具有國際視野。為了籌辦這所學校，當時還派出創校丘日謙校長及數位同事到外國進行交流和研究。『真道』有許多不一樣的地方，例如編班時並非以ABCDEF來命名（主要以VERITY六個字母來命名每班）；別的學校學生穿著校服，我們的學生不用穿著校服；我們讓孩子活潑開心地學習，又鼓勵他們參加不同的群體及靈性活動。」他希望學生能隨着學校的成長而更進一步，將來成為愛主愛人的人，為社會貢獻自己。

曹希銓校長在頒發教職員服務獎時表示，真道創校十五年已上軌道，一切都粗具規模，感謝上帝的帶領和眷顧。他又讚揚老師們諄諄善誘的教誨、不分晝夜地工作，更對學生關懷備至，常常規劃各種培育學生的活動，並且以身作則，為學生樹立榜樣。

為表揚教職員在真道書院盡心盡力服務，該校頒發了多個長期服務獎，曹校長正是其中一位獲得十五年服務獎的教職員。談及在該校服務十五年的感想，他直言在「真道」十五年並不全是一帆風順，但上帝的引導和同在，使教職員們在困難中經歷轉化，並隨着歲月成長。他又指，為了提供「靈、德、智、美、體、羣」六育並重的優質基督教教育，一眾教職員會同心同德，以「生命影響生命」的態度和熱誠，培育一代又一代的「真道人」。